

KÉRDŐÍV

a szemináriumok/laboratóriumi gyakorlatok hallgatók általi kiértékeléséhez

Jelen kérdőív az előadás különböző aspektusainak felmérését célozza. Kérünk, hogy a következő kérdésekre minél konstruktívabb válaszokat fogalmazz meg. Meglátásaidat, javaslataidat az oktató használni fogja az oktatás minőségének javítására. Nem kötelező minden kérdésre válaszolni.

A válaszadás önkéntes és névtelen, és válaszaid nem fogják befolyásolni jegyedet! A kiértékelt egyetemi oktató és a kar vezetősége a kérdőív eredményeinek csak az összesítését kapja meg, nem az egyénileg kitöltött kérdőíveket. A kiértékelések összesítése csak vizsgaidőszak lezárultával jut el az előadást tartó oktatóhoz.

Milyen mértékben értesz egyet a következő kijelentésekkel, az **1-től 5-ig terjedő skálán**, ahol az **1-es a teljes egyet nem értést**, az **5-ös pedig a teljes egyetértést** jelenti?

Az oktató...		Teljes egyet nem értés	Részleges egyet nem értés	Sem egyetértés, sem egyet nem értés	Részleges egyetértés	Teljes egyetértés
1	Világosan megfogalmazza a hallgatók felelősségét (feladatok, kiértékelési kritériumok, stb.).	1	2	3	4	5
2	Világosan és számunkra érthetően magyaráz.	1	2	3	4	5
3	Valós helyzetekhez kapcsolódó példákat használ.	1	2	3	4	5
4	Felkeltette a tantárgy iránti érdeklődésemet.	1	2	3	4	5
5	Arra bátorít minket, hogy aktívan vegyünk részt (mondjuk el a véleményünket, kérdéseket fogalmazzunk meg).	1	2	3	4	5
6	Hasznos visszajelzéseket ad a saját tevékenységünkre vonatkozóan	1	2	3	4	5
7	Tisztelettel van irántunk.	1	2	3	4	5
8	Olyan oktatói tevékenységet végzett, amelynek köszönhetően új ismeretekre és készségekre tettem szert.	1	2	3	4	5
9	Képességeimet olyan szintre fejlesztettem, hogy gyakorlati kérdéseket is meg tudok oldani ezen a szakterületen.	1	2	3	4	5
10	A szeminárium/laboratóriumi gyakorlat minőségéről összességében elmondható:	Nagyon gyenge	Gyenge	Közepes	Jó	Nagyon jó
		1	2	3	4	5
11	Az oktató hozzáállásáról összességében elmondható:	Nagyon gyenge	Gyenge	Közepes	Jó	Nagyon jó
		1	2	3	4	5
12	Ebben a félévben hány szemináriumon/laboratóriumi gyakorlaton vettél részt?	0	1 – 3	4 – 6	7 – 9	10 – 14

- Mi tetszett legjobban ezzel a szemináriummal/laboratóriumi gyakorlattal kapcsolatban?

- Mi váltott ki elégedetlenséget ezzel a szemináriummal/laboratóriumi gyakorlattal kapcsolatban?

KÖSZÖNJÜK VÁLASZAIT!